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Правове життя    Люди. Події. Факти. 

Україна подала заявку 
на вступ до Міжнародного 

союзу нотаріату 
Про це йшлося під час зустрічі Міні-

стра юстиції України Олександра Лав-
риновича з Президентом Комісії з між-
народного нотаріального співробітни-
цтва Міжнародного союзу нотаріату Мі-
шелем Мерлотті, яка відбулася 3 липня 
в українському Мін’юсті. 

Мішель Мерлотті наголосив, що Укра-
їна виконала всі умови, у тому числі на 
законодавчому рівні, для того, щоб ста-
ти членом міжнародної нотаріальної 
спільноти. Зокрема, в країні було ство-
рено Нотаріальну палату України, яка є 
єдиним органом самоорганізації та регу-
лювання нотаріальної діяльності в краї-
ні. Крім того, в Україні був ухвалений Ко-
декс професійної етики нотаріусів Укра-
їни. «Україна забезпечила всі умови для 
достойного вступу в Міжнародний союз 
нотаріату», – зазначив він. Мішель Мер-
лотті також відзначив високу професій-
ну компетенцію українських нотаріусів. 

Як йшлося під час зустрічі, в Україні є 
важливий досвід, який є цікавим для но-
таріальної спільноти інших країн. 

Так, за словами Міністра юстиції Укра-
їни Олександра Лавриновича, на цьому 
неодноразово наголошувалося під час 
різних зустрічей міжнародного рівня. 
Зокрема, викликає цікавість досвід Укра-
їни по створенню електронних реєстрів 
та єдиних баз даних, по захисту та збері-
ганню нотаріальних бланків тощо. 

Український Міністр висловив упев-
неність, що після приєднання України 
до міжнародного нотаріального союзу 
виникне широке поле для взаємовигід-
ного співробітництва та обміну досві-
дом у сфері нотаріату. 

Як відомо, Міжнародний союз нота-
ріату був створений у 1948 році з метою 
представництва нотаріату в міжнародних 
організаціях; співпраці з національними, 
в тому числі нотаріальними, організаці-
ями; вивчення та вдосконалення права 
в області нотаріальної діяльності; поши-
рення принципів Латинського нотаріату; 
організації міжнародних конгресів тощо. 

Рубрика підготовлена 
за матеріалами 

Прес-служби 
Мі ніс терст ва юстиції Украї ни


